

玉山金控捐助嘉義基督教醫院智慧手術大樓 攜手照顧一嘉人

by 編輯中心 | 8月 23, 2021 | 公益



【威傳媒記者宋其佳/嘉義報導】

嘉義基督教醫院正在興建全國第一棟手術專用大樓,玉山金控積極以愛心響應,捐贈225萬元,認捐45台手術器械運送車,期盼能為全台年長人口比例最高的雲嘉地區注入更多醫療能量。





嘉基院長姚維仁致贈感謝狀,感謝玉山金控捐助智慧手術大樓。

玉山金控長期實踐企業社會責任,關注學術教育、藝文推廣、環境永續等議題,亦曾至柬埔寨舉辦聯合義診。玉山金控總經理陳美滿表示,嘉基歷史悠久,深受雲嘉民眾信賴,今年得知嘉基正在籌建智慧手術大樓,開創國內新的醫療里程碑,便決定認捐硬體設備。行銷長林俊佑強調玉山金控與嘉義的淵源深厚,1992年玉山銀行創立時,嘉義是第一批開行的地點,加上董事長黃永仁(玉山銀行創辦人)出身嘉義朴子,樂見智慧手術大樓能夠提升雲嘉地區的醫療品質,吸引更多優秀醫護在「嘉」服務。





玉山金控總經理陳美滿(右5)、行銷長林俊佑(右4)偕同嘉義分行團隊 (右3-右1)拜訪嘉義基督教

嘉基院長姚維仁感謝玉山金控慷慨捐贈,造福更多病患,期盼未來有更多交流機會。他提到嘉基以「全人關懷」為宗旨,除了醫療照護外,也走入社區及偏鄉,從健康促進到長照復健都在服務範圍內,甚至遠赴海外從事義診,與玉山金控的服務和公益關懷理念不謀而合。嘉基副院長陳明晃則回憶起,當年門診開辦號碼牌服務前,曾至玉山銀行嘉義分行參訪,流暢的服務模式令他印象深刻,期許大樓落成後,手術流程及服務體驗也能更上一層樓。

陳美滿說,玉山銀行在嘉義有三間分行,許多員工都曾受嘉基醫療團隊悉心照顧,感謝嘉基六十多年來紮根嘉義;而且這次疫情更顯出醫療的可貴,希望此次愛心捐獻能創造善的循環,一同守護雲嘉民眾的健康。

臉書留言